11Iro

Hms: BUKTOpUS
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCy/IbTanuen: 16.02.2012 17:08:53

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 18.02.2012 20:41:45

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256868/answer/257141




IomXkeH IPOUTH OeWCTBUTEINILHO ONPefie/IEHHbIM CPOK II0Cie TPaBMbI. Bce MaHUNTy AT MOTYT
IenaTh TOIBKO BpauM B CTallMoHape. MoxeTe mpruexaTh B MOCKBY B , B IETCKOM OTHEJIEHUH OKaXKyT
TIOMOIITb.



